

# Z ODGOVORNIM NAKUPOM PRISPEVAM K DRUŽBENIM UČINKOM

29. maj 2018, Velika dvorana mestne hiše Nova Gorica,  
Trg Edvarda Kardelja 1, Nova Gorica



Župan Matej Arčon, Mestna občina Nova Gorica, Tadej Slapnik, Državni sekretar v Kabinetu predsednika vlade in Andreja Trojar Lapanja, Vodja projektne pisarne, Mestna občina Nova Gorica (foto Mateja Pelikan)

V veliki dvorani novogoriške mestne hiše je 29. maja potekalo srečanje »Z odgovornim nakupom prispevam k družbenim učinkom«. V pozdravnem nagovoru je Tomaž Konrad, vodja projekta INNO-WISEs poudaril, da so se na dogodku zbrali kompetentni gradniki socialne ekonomije, ki lahko skupaj dosežejo preboj socialne ekonomije na trg. Župan Mestne občine Nova Gorica Matej Arčon je pojasnil,

da je projekt INNO-WISEs priložnost za snovanje politike in strategije razvoja socialne ekonomije v občini in regiji in da je srečanje ena od aktivnosti, s katerimi si Mestna občina Nova Gorica prizadeva povečati prepoznavnost subjektov socialne ekonomije. Tadej Slapnik, državni sekretar v Kabinetu predsednika vlade RS in predsednik Nadzornega odbora Luksemburške deklaracije 14 držav Evropske unije za socialno ekonomijo, je pozdravil prizadevanja za spodbujanje socialnega podjetništva, ki se je v Novi Gorici začelo snovati pred 10 leti. Izpostavil je, da bo digitalna revolucija prinesla velike spremembe na trgu dela. Socialna ekonomija vzpostavlja okolje, ki bo sposobno reševati problematiko brezposelnosti in druge izzive lokalnih skupnosti.

Na srečanju so svojo podjetniško zgodbo predstavili subjekti socialne ekonomije: Zaposlitveni center Štefanov center Vogrsko, Zavod GOST na Planoti so.p., Želva d.o.o., Potencial inštitut - Moja štacuna, Zavod za kakovost življenja Lepi Cajti, Zaposlitveni center Kragulj, Društvo Pupillam so.p., Etika d.o.o., Zavod KNOF so.p., Zaposlitveni center Ruj, TIP & TAP so.p. in Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško. Z informacijami ter načrtovanimi ukrepi na področju spodbujanja socialnega podjetništva so program srečanja obogatili tudi predstavniki Združenja socialna ekonomija Slovenije, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, Zavoda RS za šolstvo, Ministrstva za okolje in prostor, odgovorni kupci socialne ekonomije ter predstavniki podpornega okolja, ki spodbujajo razvoj zagona novih socialnih podjetij.



Udeleženci dogodka (foto: Jože Macur)



MESTNA OBČINA  
NOVA GORICA



FAKULTETA ZA UPORABNE DRUŽBENE ŠTUDIJE



ITC

INOVACIJSKO TEHNOLOŠKI GROZD  
INNOVATION TECHNOLOGY CLUSTER



REPUBLIKA SLOVENIJA  
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ  
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO

SREČANJE BO IZVEDENO V OKVIRU PROJEKTA INNO-WISES,  
INTERREG SREDNJA EVROPA, KI JE FINANCIAN IZ EVROPSKIH  
STRUKTURNIH IN INVESTICIJSKIH SKLADOV.